
За периода януари-февруари 2012 г., по предварителни дан-
ни, приходите от дейността на Икономическа група Ене-
мона достигат 17.6 млн. лева, при прогнозни общи приходи 
от дейността за Q1 2012 г. в размер на 29.5 млн. лева

За периода януари-февруари 2012 г. с най-голям относителен дял 
в консолидираните приходи от дейността на Икономическа група 
Енемона са приходите от търговия с ел. енергия, които формират 
59% от приходите. На второ място се нареждат приходите 
от СМД (строително-монтажни дейности) и ЕЕД (договори за 
енергийна ефективност) с 33%. Очакванията на ръководството 
на Енемона са тази тенденция да се запази и до края на текущото 
тримесечие, като след м. март приходите от СМД и ЕЕД ще 
нарастват с изпреварващи темпове спрямо търговията с ел. 
енергия. 
Прогнозираният спад в консолидираните приходи от дейността 
на групата за Q1 2012 спрямо същия период на 2011 г. се дължи в 
най-голяма степен на по-малкото приходи от СМД и ЕЕД, за което 
допринесе и изключително лошата метеорологична обстановка, 
довела до спиране работа на откритите обекти в България и 
Германия.

Подписаните нови договори в сферата на Инженеринга и 
СМД през м. януари и февруари  2012 г. нарастват почти 2 
пъти спрямо първото тримесечие на 2011 г.

За периода януари-февруари 2012 г. дружествата от ИГ Енемо-
на подписаха нови договори в сферата на Инженеринга и СМД на 
обща стойност 8.41 млн. лева, без ДДС. За периода е подписан един 
нов договор в сферата на енергийната ефективност с предмет: 
Изпълнение на инженеринг за енергоефективни мероприятия с га-
рантиран резултат за сградата на ОУ „Христо Ботев”, село Опан. 
От най-голямо значение през разглеждания период са новоподписа-
ните договори с Bauer Elektroanlagen GmbH, Halle, Германия с пред-
мет: Изграждане на нова сграда на Службата за градоустройство 
и околна среда в Хамбург Вилхелмсбург; с Helse Bergen HF, Норвегия, 
с предмет: Изграждане на нов център за деца, младежи и психосо-
матична медицина в град Берген, Норвегия и с „АЕЦ Козлодуй” ЕАД с 
предмет: Доставка на вентилационно и електрическо оборудване 
за организиране на зони за намаляване на размерите в машинна 
зала на блокове 1-2 на „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД.

Към края на м. февруари 2012 г. Оставащият обем по под-
писани договори (CBI) в строителството на консолидирана 
база бележи ръст от 1.5% спрямо края на 2011 г.

Оставащият обем по подписани договори в строителството на 
консолидирана база към 29 февруари 2012 г., по предварителни дан-
ни, достига 133 млн. лева, което е ръст от 1.5% спрямо края на 
2011 г. Най-голям относителен дял запазват договорите, изпълня-
вани от Икономическата група в чужбина, формирайки общо над 
90% от целия обем. Това е пряко отражение на политиката на 
Икономическата група за фокусиране на дейността и към чуждес-
транните пазари с висок потенциал за развитие и добра плате-
жоспособност.


